

TÁJÉKOZTATÓ

Lakossági járdaépítés támogatásához

Szank Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 33/2025. (III.12.) számú önkormányzati határozatával **támogatja a 2025. április 1. – 2025. december 31. között Szank közterületén megvalósuló járdaépítéseket.**

Az igényeket belterületen megvalósuló **betonjárda és díszburkolatú járda készítésére** lehet benyújtani ügyfélfogadási időben, a Jegyző irodájában.

A kérelmet **személyesen kell a jegyzőhöz leadni**, melynek során a kérelemben közölni kell a szükséges adatokat, valamint a létesítendő járda hosszát, a technológia megjelölését, a megvalósítás tervezett idejét. Minden igénylő kizárólag egy ingatlanra (hrs) adhat be támogatási kérelmet 2025.évben.

Az igénylők a kérelem benyújtásának sorrendjében sorszámot kapnak. A járdaépítések az **Önkormányzat által biztosított keretösszeg (összesen 2.500.000,-Ft) erejéig kerülnek támogatásra** az igénybejelentés sorrendjében. A rendelkezésre álló keret kimerülése esetén további kérelmek nem kerülnek befogadásra.

Szank Községi Önkormányzat a **2025.04.01. után benyújtott kérelmek** esetében **5000,-Ft/m²** támogatási összeget biztosít, **maximum 30 m²** erejéig. A beérkezett kérelmek elbírálásáról a Pénzügyi Bizottság dönt.

A járdát úgy kell kialakítani, hogy a csapadékvíz lefolyása biztosított legyen. Kifizetésre minden esetben a készre jelentéstől számított 15 napon belül, az Önkormányzat által elvégzett szemle után kerül sor közvetlenül az Önkormányzattal szerződésben álló építőanyag kereskedő részére.

A kivitelezéseket 2025. december 31-ig meg kell valósítani és utólag a pontos felmérés alapján történik a kifizetés. A Polgármesteri Hivatal illetékes dolgozója fényképet készít a munka megkezdése előtt és után. A betonjárda minimális vastagsága 10 cm, mely alá minimum 5 cm ágyazat kialakítása szükséges.

A fent megjelölt dátumnál korábban megépített járdára nem igényelhető támogatás, valamint kapubejárók kiépítését szintén nem támogatja az Önkormányzat. A támogatásra vonatkozó igényt a közterületen lévő járda építésére lehet benyújtani, amennyiben a kérelmező/tulajdonos vállalja az előírásoknak megfelelő minőségű járda elkészítését.

A kérelem benyújtást követően a jelentkezők értesítést kapnak arról, hogy a támogatás részükre odaítélésre került-e. **Csak ezután kezdődhet meg a járda kivitelezése** (ettől előbb készített járda nem támogatható).

A járda elkészültét be kell jelenteni, melyet a Polgármesteri Hivatal dolgozója szemle útján leellenőriz, és amennyiben az megfelel az előírásoknak, a helyszínen lemért járdaméreteknek megfelelően az Önkormányzat nevére kiállított anyagköltségre vonatkozó számla Önkormányzat részére történő átadását követően az anyagköltség Horák András egyéni vállalkozó (6131, Szank, Béke u. 117.) részére megfizetésre kerül.

Dr.Szegesdi Henrietta
jegyző